

دشمن در جنگ ۱۲ روزه اخیر شکست خورد اما به عملیات گسترده روانی متوسل شده است | دستگاه قضایی با احکام قاطع درس عبرتی به تمام جاسوسان و عوامل رژیم صهیونیستی خواهد داد.

تمامی فعالان رسانه‌ها ملزم به رعایت قانون هستند!



اصغر جهانگیر سخنگوی قوه قضائیه در نشست خبری خود گفت:

ملت عزیز ما نشان داد که ملت تسلیم ناپذیر است و با گفتمان مقاومت مسیر پیشرفت خودش را طی خواهد کرد و در برابر زورگویان به هیچ وجه عقب نشینی نخواهد کرد.

به گزارش اسپادانا خبر، وی با اشاره به نقش مردم در جنگ ۱۲ روزه اخیر گفت:

ملت سرافراز ایران با اتحاد و انسجام مثال‌زدنی بار دیگر زبانزد جهانیان شد. حفظ و تداوم این انسجام وظیفه‌ای ملی است و نباید اجازه داد دشمن با دوقطبی‌سازی‌های مصنوعی وحدت جامعه را خدشه‌دار کند.

وی با تأکید بر اهمیت جبهه رسانه‌ای اظهار کرد:

خبرنگاران، دیده‌بانان اجتماعی هستند که با رساندن صدای مردم به گوش مسئولان، نقش مهمی در مقابله با جنگ روانی و رسانه‌ای دشمن ایفا می‌کنند. رسالت روشننگری اصحاب رسانه می‌تواند یکی از عوامل اصلی ناکامی دشمن در این عرصه باشد. دشمن با جنگ ترکیبی وارد میدان شد به این معنا که موضوع تنها یک مسئله نظامی نبود و نیست. آن‌ها تلاش کردند در میدان ادراک، اذهان و معنا نیز ورود پیدا کنند، خود را قوی‌تر از آنچه هستند نشان دهند و ملت و قدرت نظامی ما را کمتر از واقعیت جلوه دهند. باید در صحنه‌ها و بیانات مختلف از طریق سخنرانی‌ها و تبیین‌های گوناگون توسط صاحبان نظر، مانع تحقق این نقشه دشمن شویم. دشمن در جنگ ۱۲ روزه اخیر شکست خورد اما به عملیات گسترده روانی متوسل شده است لذا باید مراقب باشیم که فرب جنگ روانی دشمن را نخوریم زیرا دشمن تلاش می‌کند با برهم زدن ثبات و آرامش جامعه به نوعی روند جاری و کارهای عادی را در جامعه برهم بزند ولی در همه امور به حمد الله مسایل به حالت عادی برگشته است و نسخه‌ای که غربیان و رژیم صهیونیستی در ایران راه اندازی کرده بودند با پیگیری متعدد مسئولان و هوشیاری ملت ایران، ناکام مانده است.

سخنگوی دستگاه قضا در ادامه روز خبرنگار را تبریک گفت.

وی همچنین با اشاره به فرارسیدن روز حقوق بشر اسلامی و کرامت انسانی در ۱۴ مرداد گفت:

حقوق بشر اسلامی به معنای واقعی کلمه به انسان و بشریت ایمان دارد و انسان را خلیفه خداوند بر روی زمین می‌داند. این دیدگاه بر حفظ کرامت انسان تأکید دارد و حقوق بشر غربی را پروژه‌ای شیطنانی برای پیشبرد اهداف قدرت‌های استکباری، استعماری و استبدادی معرفی می‌کند که با پوشش شعار حقوق بشر، جنایات خود را پیش می‌برند. مدعیان دروغین حقوق بشر امروز به گونه‌ای عمل می‌کنند که بشریت از حقوق بشر غربی متنفر شده است. باید بیش از گذشته برای احیای حقوق بشر اسلامی به منظور حمایت از آزادی‌خواهان جهان تلاش کنیم تا حقوق بشر غربی بیش از پیش رسوا و محکوم شود.

سخنگوی قوه قضاییه با تأکید بر جایگاه خطیر خبرنگاری گفت:

امروز خبر و اطلاع‌رسانی به عنوان قوه چهارم در دنیا شناخته می‌شود. رسانه‌ها پلی میان مردم و مسئولان هستند که با بیان حقیقت و رصد کاستی‌ها، زمینه اصلاح امور را فراهم می‌کنند و در عین حال می‌توانند مشکلات مردم را به‌درستی تبیین کرده و یار و یاور جامعه باشند.

جهانگیر با قدردانی از عملکرد رسانه ملی در جنگ ۱۲ روزه اخیر گفت:

خبرنگاران صداوسیما جمهوری اسلامی با رشادت و از خودگذشتگی در صحنه حضور یافتند و تا پای جان ایستادند تا حقیقت به گوش مردم برسد. این همان چیزی است که قدرت‌های استکباری از آن واژه دارند؛ حقیقتی که خبرنگاران ما به جهان مخابره می‌کنند و برای سلطه‌گران تلخ و غیرقابل تحمل است. شنیدن واقعیت‌ها برای جهانخواران دشوار است زیرا می‌خواهند دنیا را وارونه جلوه دهند و مانع رسیدن حقایق به گوش مستضعفان شوند. از این رو، مسئولیت خبرنگاران ما و خبرنگاران آزاداندیش جهان بسیار سرنوشت‌ساز است و باید این مسیر روشن را با عزت و عظمت ادامه دهند.

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی درباره اقدامات دستگاه قضایی در مواجهه با تجاوز رژیم صهیونیستی به ایران و خسارات وارد شده گفت:

وظیفه اصلی پیگیری این موضوع بر عهده دولت است و وزارت امور خارجه، معاونت حقوقی ریاست جمهوری و شورای عالی امنیت ملی در این زمینه فعالیت‌های موثری انجام می‌دهند. قوه قضاییه نیز با همکاری معاونت بین‌الملل، دبیر ستاد حقوق بشر و دادستانی کل کشور وارد عمل شده است.

جهانگیر در ادامه به سابقه عملکرد آمریکا در نادیده گرفتن و تحریم نهادهای بین‌المللی اشاره کرد و گفت:

آمریکا با رویکرد یک‌جانبه‌گرایانه خود، بارها از نهادهای بین‌المللی خارج شده و اقداماتی نظیر تحریم گزارشگران ویژه شورای حقوق بشر و قضات دیوان بین‌المللی کیفری را انجام داده که نشان‌دهنده نگاه ابرازی و عدم پابندی آن‌ها به حقوق بین‌الملل است.

وی با تشریح اقدامات قوه قضاییه در ارتباط با جنگ ۱۲ روزه گفت:

ستاد حقوق بشر قوه قضاییه بیانیه‌ای در محکومیت تجاوز رژیم صهیونیستی به سازمان صدا و سیما و خبرنگاران صادر کرده و نامه‌هایی به کمیساریای عالی سازمان ملل، کمیسیون‌های حقوق بشر و سایر نهادهای بین‌المللی ارسال کرده است همچنین اعتراض به حملات آمریکا به مراکز هسته‌ای ایران در نطنز و اصفهان نیز از طریق نامه‌نگاری‌های رسمی پیگیری شده است. مکاتبات گسترده‌ای با کشورهای مختلف از جمله اعضای کنفرانس سران کشورهای اسلامی، کشورهای غیرمتعهد، بریکس و شانگهای صورت گرفته تا جنایات ۱۲ روزه آمریکا و رژیم صهیونیستی به اطلاع بیش از ۱۵۰ کشور جهان برسد. نتیجه این اقدامات، صدور بیانیه‌های مشترک ۴۰ گزارشگر و کارشناس شورای حقوق بشر سازمان ملل، بیانیه کمیساریای عالی سازمان ملل و بیانیه دبیرکل سازمان ملل در محکومیت تجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی بوده است. این اقدامات تنها آغاز راه است و پیگیری‌های جدی‌تر و گسترده‌تری برای محکومیت جنایات رژیم صهیونیستی و اعمال تنبیهات لازم در دستور کار قرار دارد. دولت و قوه قضاییه با استفاده از تمامی ظرفیت‌های خود در استیفای حقوق ملت ایران تلاش خواهند کرد.

جهانگیر در پاسخ به سوالی درباره روند رسیدگی به پرونده جاسوسانی که در جریان تحولات اخیر دستگیر شدند، با اشاره به تأکید رئیس قوه قضاییه بر تسریع در رسیدگی به این پرونده‌ها گفت:

پرونده‌های جاسوسی ماهیتی پیچیده و حساس دارند و نیازمند دقت و بررسی کامل هستند. ممکن است فردی به ظن جاسوسی دستگیر شود اما در ادامه تحقیقات، اتهامات وی رد شود بنابراین باید اجازه داد دستگاه‌های اطلاعاتی و امنیتی با دقت و رعایت حقوق متهمان، پرونده‌ها را بررسی کنند تا حقی ضایع نشود و در عین حال حقوق ملت و حاکمیت حفظ شود.

سخنگوی قوه قضاییه با اشاره به بیانیه وزارت اطلاعات که اعلام کرد ۲۰ نفر از عوامل جاسوسی و پشتیبان موساد در برخی استان‌ها بازداشت شده‌اند، گفت:

پرونده‌های این افراد در حال بررسی زیر نظر بازپرسان محترم است و به محض تکمیل اطلاعات نتیجه به اطلاع عموم خواهد رسید.

وی همچنین درباره پرونده متهمانی که پیش از شروع جنگ ۱۲ روزه توسط وزارت اطلاعات شناسایی و بازداشت شدند، گفت:

برخی از آنان در اعترافات خود به نقش و مأموریت‌های مرتبط با جنگ اشاره کردند و برخورد قانونی با آنان صورت گرفته است. بخشی دیگر پس از تحقیقات مشخص شد ارتباطی با جاسوسی ندارند و اتهامات‌شان تغییر کرده یا منتفی شده است. رسیدگی به پرونده‌های جاسوسی در مرحله تحقیقات قرار دارد و اطلاعات کامل پس از پایان بررسی‌ها به صورت رسمی منتشر خواهد شد. دستگاه قضایی در برخورد با جاسوسان و عوامل رژیم صهیونیستی هیچ‌گونه گذشتی ندارد و با صدور احکام

قاطع، درس عبرتی تاریخی برای آنها خواهد بود.

جهانگیر یاد خبرنگاران شهیدی را که در این ایام جان باختند، گرامی داشت و گفت:

خاطره ۱۲ شهید عرصه خبر در جنگ تحمیلی ۱۲ روزه رژیم صهیونیستی و حدود ۲۰۰ شهید خبرنگار جنگ غزه را گرامی می‌داریم و بر عهده‌ی که آنان برای دفاع از حقیقت بسته بودند، تأکید می‌کنیم.

وی با اشاره به ۱۷ مرداد به عنوان روز بزرگداشت حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه گفت:

این نهاد ارزشمند در دهه ۷۰ به دستور و تدبیر مرحوم آیت‌الله شاهرودی (ره) تأسیس و جایگزین حراست‌های سابق شد. از آغاز فعالیت، مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه با اقدامات مؤثر در حوزه صیانت و پیشگیری و مقابله با مظاهر فساد، موفق به کسب مقام ضابطیت با تأیید مقام معظم رهبری شد.

جهانگیر با بیان اینکه ماهیت فعالیت‌های این مرکز عمدتاً محرمانه است، افزود:

هرچند اطلاع‌رسانی در مورد اقدامات این مجموعه محدود است اما نتایج آن در ارتقای سلامت دستگاه قضایی مشهود است. براساس سند تحول قوه قضاییه، این مرکز در سال گذشته برنامه‌های تحولی متعددی را اجرا کرد، از جمله اشراف اطلاعاتی فراگیر، مقابله حرفه‌ای و قانونی با فساد، شناسایی و رفع بسترهای فساد و صیانت از نیروی انسانی، امکان، اسناد و سامانه‌ها. اقدامات صیانتی و پیشگیرانه این نهاد منجر به کاهش ۴.۵ درصدی تشکیل پرونده‌های مرتبط در سال ۱۴۰۳ شد که نشان‌دهنده ناکامی تلاش دشمنان و مجرمان برای اثرگذاری بر فرایندهای قضایی است. توسعه اجرای عدالت، هدف اصلی فعالیت‌های مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه است و جا دارد از پاسداران گمنام امام زمان (عج) و مدیران این نهاد به ویژه ریاست آن، حجت‌الاسلام عبدالله‌ی، به نمایندگی از قوه قضاییه قدردانی کنم. مرکز حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه در سال گذشته موفق به شناسایی و خنثی‌سازی توطئه‌های دشمنان انقلاب اسلامی در زمینه سیاه‌نمایی، شایعه‌سازی و تخریب علیه نظام و مسئولان آن شده است. این مرکز با معرفی عوامل توطئه‌گر و برخورد قضایی لازم، ضمن حفظ استقلال دستگاه قضایی در رسیدگی به پرونده‌ها، مانع هرگونه نفوذ و اعمال فشار به ویژه از سوی برخی صاحب‌منصبان یا جریان‌های مطرح، شده است. حفاظت و اطلاعات قوه قضاییه با نظارت دقیق بر پرونده‌های پرشکلی و جریانی، تلاش کرده است تا حقوق مردم به سرعت و دقت استیفا شود؛ موضوعی که همواره دغدغه اصلی ریاست قوه قضاییه بوده است. در سال ۱۴۰۳ بیش از ۴۰۰ هزار گزارش و خبر به ستادهای خبری این نهاد ارسال شده که حدود ۷۰ هزار مورد آن واجد شرایط حفاظتی بوده و تحت پیگیری‌های ویژه قرار گرفته است. بیش از ۱۳ هزار مورد ارشاد، تذکر، تعهد و توجیه حفاظتی به کارکنان و مرتبطین دستگاه قضایی ارائه شده و در زمینه مبارزه با فساد، برخورد قانونی جدی با افراد و گروه‌هایی که در دستگاه قضایی اعمال نفوذ کرده‌اند صورت گرفته است. همچنین ۱۱ شبکه فساد شناسایی و ۱۹۹ نفر از اعضای این شبکه‌ها دستگیر، محاکمه و محکوم شدند.

وی تأکید کرد که این تلاش‌ها به منظور فراهم کردن بستری امن برای مردم است تا بتوانند به راحتی و با اعتماد کامل حقوق خود را پیگیری کنند، همان‌طور که مقام معظم رهبری بر آن تأکید کرده‌اند.

**سخنگوی قوه قضاییه در خصوص آخرین وضعیت پرونده انفجار بندر شهید رجایی گفت:**

در ماه گذشته نشست‌های متعددی با حضور رئیس کل دادگستری، معاون استاندار هرمزگان، مدیران ارشد بیمه مرکزی، شرکت‌های بیمه‌گر استان و تجار آسیب‌دیده برگزار شده است. هدف این جلسات، تسریع در پرداخت خسارات ناشی از این حادثه بوده است. تا کنون ۴۲ میلیارد و ۶۰۰ میلیون تومان به ۴۱ نفر از خسارت‌دیدگان پرداخت شده و حق بیمه تمامی ۵۸ متوفی نیز تسویه شده است همچنین از مجموع ۱۵۸۷ خودروی آسیب‌دیده فاقد بیمه بدنه، در مرحله قبلی ۵۵۱ خودرو خسارت دریافت کرده بودند که اکنون تمامی خودروهای ارزیابی‌شده خسارت خود را دریافت کرده‌اند. در حوزه کانتینرها نیز از مجموع ۴۵۸۳ کانتینر آسیب‌دیده، ۳۲۶۹ کانتینر ارزیابی شده و ۱۳۱۴ کانتینر باقی‌مانده در حال ارزیابی است تا تجار بتوانند هر چه سریع‌تر به اموال خود دسترسی پیدا کنند. تمامی شرکت‌های بیمه‌گر متعهد شده‌اند ظرف ۴۸ ساعت پس از اعلام بیمه مرکزی، نسبت به انجام تعهدات خود اقدام کنند. این همکاری میان بیمه‌ها، دولت، استانداری و دستگاه قضایی نویدبخش احقاق سریع حقوق مردم است.

**سخنگوی قوه قضاییه درباره آخرین وضعیت رسیدگی به پرونده فساد در باشگاه مس رفسنجان گفت:**

این پرونده در مهر ۱۴۰۳ رسیدگی و در تاریخ ۱۴ خرداد ۱۴۰۴ دادنامه نهایی از شعبه ۱۰۳ دادگاه کیفری دو رفسنجان صادر شد. در این پرونده ۱۲ متهم محاکمه شده‌اند که برای ۹ نفر محکومیت صادر شده همچنین ۳ نفر نیز تبرئه شده‌اند. برای متهم ردیف اول این پرونده به اتهام چهار فقره خیانت در امانت ۱۱ ماه حبس تعزیری و برای اتهام تحصیل مال از طریق نامشروع نیز ۱۵ ماه حبس تعزیری در نظر گرفته شده است که مجازات اشد قابلیت اجرا دارد. برای متهم ردیف دوم به اتهام معاونت در تحصیل مال نامشروع شش ماه حبس تعزیری محکومیت صادر شده است. متهمان ردیف سوم، چهارم، پنجم، ششم، هشتم و نهم به اتهام تحصیل مال از طریق نامشروع هر یک به یک سال حبس تعزیری محکوم شدند همچنین متهم ردیف هفتم به اتهام معاونت در تحصیل مال نامشروع شش ماه حبس تعزیری محکوم شده است. آرای صادره بدوی است و در صورت اعتراض در مرجع تجدیدنظر پرونده رسیدگی می‌شود و پس از قطعیت به اطلاع مردم خواهد رسید.

سخنگوی قوه قضاییه در پاسخ به سوالی درباره لایحه مقابله با انتشار اخبار جعلی در فضای مجازی تاکید کرد که موضع دستگاه قضایی درباره انتشار محتوای خلاف واقع، چه در فضای مجازی و چه در حوزه‌های رسمی و حقیقی، کاملاً مبتنی بر قانون و مقررات جاری است:

تمامی فعالان رسانه‌ای، از خبرنگاران تا اصحاب رسانه ملزم به رعایت قانون هستند و هرگونه تخطی از این قوانین، به‌ویژه در شرایط حساس کنونی که کشور در وضعیت جنگی قرار دارد، به هیچ وجه قابل تحمل نیست.

جهانگیر با اشاره به تلاش‌های دشمنان برای ایجاد ناامنی روانی در جامعه گفت:

در چنین شرایطی، حساسیت و دقت نظر بیشتری از سوی رسانه‌ها و مسئولان امنیتی و قضایی لازم است تا مانع سوءاستفاده دشمنان از شایعات و اخبار نادرست شوند. دادستان‌های سراسر کشور و مراجع امنیتی و انتظامی موظف‌اند با دقت کامل با این موضوع برخورد کنند و قوه قضاییه نیز در حفظ امنیت روانی جامعه کوتاه نخواهد آمد. در صورت نیاز، قوه قضاییه با همکاری بخش‌های مختلف، طرح‌های لازم را به مجلس ارائه خواهد کرد تا قوانین مربوط به مقابله با انتشار اخبار جعلی تقویت شود.

جهانگیر با اشاره به اهمیت موضوع کم‌آبی در کشور گفت:

به دلیل حساسیت مسئله و شرایط ویژه، دادستان تهران به عنوان نماینده مدعی‌العموم وارد ماجرا شده و پس از دعوت از طرفین، جلسه‌ای برگزار کرده است. در این نشست مقرر شد حلقه‌های مورد اختلاف که وزارت نیرو مدعی آن است، تحویل این وزارتخانه شود. به گفته وی، این توافق یا انجام شده و یا طی روزهای آینده عملی خواهد شد.

سخنگوی قوه قضاییه همچنین تاکید کرد که این گونه مسائل نباید به فضای رسانه‌ای کشیده شود، به‌ویژه در شرایطی که مردم با بحران کم‌آبی روبرو هستند و همه باید به صرفه‌جویی تشویق شوند. مسئولان باید رفتار و اطلاع‌رسانی خود را به گونه‌ای مدیریت کنند که باعث نگرانی و بدبینی مردم نسبت به عملکرد آنان نشود.

برچسب ها: [قوه قضاییه](#) [1]

[جاسوسی](#) [2]

[جنگ](#) [3]

[رسانه](#) [4]